使用公共福利会影响我的移民身份吗?

发生了什么事?

有些人担心联邦政府将会更改"公共负担"(public charge)规则,使得某些被发现使用过某些公共福利计划、目的为美国的移民更难获得绿卡。请注意:截至 2024 年,公共负担规则**尚无变动**。

这一变动会影响到我吗?

如果公共负担规则确实出现变动,请访问 nyc.gov/publiccharge 了解最新信息。即使规则确有变动,也不会被用于所有移民。例如,美国总统无法更改公共负担规则以用于下列人员:

- 正在申请庇护的人员
- 难民
- 正在寻求或已经获得特殊青少年移民 (Special Immigrant Juvenile) 类别身份的人员
- 正在寻求或已经获得 U 签证或 T 签证的人员
- 已持有绿卡且正在申请入籍成为美国公民的人员
- 属于其他豁免类别的人员

我现在该怎么做?

您不必停用自己或家人所需的公共福利计划或市政服务。您有权在无需惧怕的情况下获得照护与支援。目前,公共负担规则没有变化。此外,关于谁有资格享受公共福利和服务的规则也没有变化。

请记住,纽约市 (NYC) 为所有纽约市居民提供许多免费和低收费医疗保健和社会服务。这些服务可能包括紧急和非紧急医疗保健、针对儿童和部分成年人的医疗保险、食品援助、租客保护、劳工保护及法律协助。不论您的移民身份、支付能力、就业状况或英语口语能力如何,您都能获得这些市政服务。

在您决定停用公共福利计划或市政服务之前,或者如果您有任何疑问或顾虑,请致电市政府热线获取更多信息。您可以在周一至周五上午 9:00 至下午 6:00 致电纽约市长移民事务办公室 (NYC Mayor's Office of Immigrant Affairs) 的移民法律支援热线 (Immigration Legal Support Hotline) 800-354-0365,或致电 **311** 并说出 "public charge",以获得免费和安全的法律协助。 热线电话和 **311** 均提供口译服务。





